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A Belga Királyság, a Dán Királyság, a Németországi Szövetségi Köz-
társaság, a Görög Köztársaság, a Spanyol Királyság, a Francia Köz-
társaság, Írország, az Olasz Köztársaság, a Luxemburgi Nagyherceg-
ség, a Holland Királyság, az Osztrák Köztársaság, a Portugál Köztár-
saság, a Finn Köztársaság, a Svéd Királyság, Nagy-Britannia
és Észak-Írország Egyesült Királysága (az Európai Unió tagállamai)
és a Cseh Köztársaság, az Észt Köztársaság, a Ciprusi Köztársaság,
a Lett Köztársaság, a Litván Köztársaság, a Magyar Köztársaság,
a Máltai Köztársaság, a Lengyel Köztársaság, a Szlovén Köztársaság
és a Szlovák Köztársaság között, a Cseh Köztársaságnak, az Észt
Köztársaságnak, a Ciprusi Köztársaságnak, a Lett Köztársaságnak,
a Litván Köztársaságnak, a Magyar Köztársaságnak, a Máltai Köz-
társaságnak, a Lengyel Köztársaságnak, a Szlovén Köztársaságnak
és a Szlovák Köztársaságnak az Európai Unióhoz történõ csatlakozá-
sáról szóló szerzõdés kihirdetésérõl
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A Magyar Köztársaság Országgyûlésének
2004. évi XXX. törvénye

a Belga Királyság, a Dán Királyság, a Németországi Szövetségi Köztársaság,
a Görög Köztársaság, a Spanyol Királyság, a Francia Köztársaság, Írország,
az Olasz Köztársaság, a Luxemburgi Nagyhercegség, a Holland Királyság,

az Osztrák Köztársaság, a Portugál Köztársaság, a Finn Köztársaság, a Svéd Királyság,
Nagy-Britannia és Észak-Írország Egyesült Királysága

(az Európai Unió tagállamai) 
és a Cseh Köztársaság, az Észt Köztársaság, a Ciprusi Köztársaság, a Lett Köztársaság,

a Litván Köztársaság, a Magyar Köztársaság, a Máltai Köztársaság,
a Lengyel Köztársaság, a Szlovén Köztársaság és a Szlovák Köztársaság

között,
a Cseh Köztársaságnak, az Észt Köztársaságnak, a Ciprusi Köztársaságnak,
a Lett Köztársaságnak, a Litván Köztársaságnak, a Magyar Köztársaságnak,

a Máltai Köztársaságnak, a Lengyel Köztársaságnak, a Szlovén Köztársaságnak
és a Szlovák Köztársaságnak az Európai Unióhoz történõ csatlakozásáról szóló

szerzõdés kihirdetésérõl*

Az Országgyûlés

megemlékezve arról, hogy az európai uniós tagság a rendszerváltozás egyik alapvetõ céljának meg-
valósítása és négy, szabadon választott országgyûlés egybeesõ törekvése;

felidézve a magyar nép áldozatos munkáját, amely lehetõvé tette, hogy hazánk részesévé váljon az
európai építkezésnek;

emlékeztetve a Magyar Köztársaságnak az Európai Unióhoz történõ csatlakozására irányuló tárgyalá-
sokra és annak eredményére;

figyelemmel arra, hogy az ország lakossága ügydöntõ népszavazással döntött hazánk Európai Unióhoz
történõ csatlakozása mellett;

összhangban az Alkotmány 2/A. §-ának (2) bekezdésével

a következõ törvényt alkotja:

1. §

Az Országgyûlés e törvénnyel kihirdeti a Belga Királyság, a Dán Királyság, a Németországi Szövetségi
Köztársaság, a Görög Köztársaság, a Spanyol Királyság, a Francia Köztársaság, Írország, az Olasz Köztársa-
ság, a Luxemburgi Nagyhercegség, a Holland Királyság, az Osztrák Köztársaság, a Portugál Köztársaság, a
Finn Köztársaság, a Svéd Királyság, Nagy-Britannia és Észak-Írország Egyesült Királysága (az Európai Unió
tagállamai) és a Cseh Köztársaság, az Észt Köztársaság, a Ciprusi Köztársaság, a Lett Köztársaság, a Litván
Köztársaság, a Magyar Köztársaság, a Máltai Köztársaság, a Lengyel Köztársaság, a Szlovén Köztársaság és
a Szlovák Köztársaság között, a Cseh Köztársaságnak, az Észt Köztársaságnak, a Ciprusi Köztársaságnak, a
Lett Köztársaságnak, a Litván Köztársaságnak, a Magyar Köztársaságnak, a Máltai Köztársaságnak, a Lengyel
Köztársaságnak, a Szlovén Köztársaságnak és a Szlovák Köztársaságnak az Európai Unióhoz történõ
csatlakozásáról szóló szerzõdést (a továbbiakban: csatlakozási szerzõdés).

* A törvényt az Országgyûlés a 2004. április 26-i ülésnapján fogadta el.
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2. § 

A csatlakozási szerzõdés magyar szövegét a törvény I. melléklete* tartalmazza:
— a Belga Királyság, a Dán Királyság, a Németországi Szövetségi Köztársaság, a Görög Köztársaság, a

Spanyol Királyság, a Francia Köztársaság, Írország, az Olasz Köztársaság, a Luxemburgi Nagyhercegség, a
Holland Királyság, az Osztrák Köztársaság, a Portugál Köztársaság, a Finn Köztársaság, a Svéd Királyság,
Nagy-Britannia és Észak-Írország Egyesült Királysága (az Európai Unió tagállamai) és a Cseh Köztársaság,
az Észt Köztársaság, a Ciprusi Köztársaság, a Lett Köztársaság, a Litván Köztársaság, a Magyar Köztársaság,
a Máltai Köztársaság, a Lengyel Köztársaság, a Szlovén Köztársaság és a Szlovák Köztársaság között, a Cseh
Köztársaságnak, az Észt Köztársaságnak, a Ciprusi Köztársaságnak, a Lett Köztársaságnak, a Litván Köztár-
saságnak, a Magyar Köztársaságnak, a Máltai Köztársaságnak, a Lengyel Köztársaságnak, a Szlovén Köztár-
saságnak és a Szlovák Köztársaságnak az Európai Unióhoz történõ csatlakozásáról szóló szerzõdés,

— a Cseh Köztársaság, az Észt Köztársaság, a Ciprusi Köztársaság, a Lett Köztársaság, a Litván
Köztársaság, a Magyar Köztársaság, a Máltai Köztársaság, a Lengyel Köztársaság, a Szlovén Köztársaság és
a Szlovák Köztársaság csatlakozásának feltételeirõl, valamint az Európai Unió alapját képezõ szerzõdések
kiigazításáról szóló okmány, annak mellékletei, a mellékletekben hivatkozott függelékek és a csatolt jegyzõ-
könyvek, valamint

— a záróokmány a csatolt nyilatkozatokkal és levélváltással.

3. §

Az Országgyûlés e törvénnyel kihirdeti az Európai Unióról szóló szerzõdést, az Európai Közösséget
létrehozó szerzõdést, az Európai Atomenergia-közösséget létrehozó szerzõdést és az ezeket kiegészítõ vagy
módosító szerzõdéseket, ideértve a Dán Királyságnak, Írországnak, valamint Nagy-Britannia és Észak-Íror-
szág Egyesült Királyságának az Európai Gazdasági Közösséghez és az Európai Atomenergia-közösséghez
történõ csatlakozásáról szóló szerzõdést, a Görög Köztársaságnak az Európai Gazdasági Közösséghez és az
Európai Atomenergia-közösséghez történõ csatlakozásáról szóló szerzõdést, a Spanyol Királyságnak és a
Portugál Köztársaságnak az Európai Gazdasági Közösséghez és az Európai Atomenergia-közösséghez
történõ csatlakozásáról szóló szerzõdést, valamint az Osztrák Köztársaságnak, a Finn Köztársaságnak és a
Svéd Királyságnak az Európai Unióhoz történõ csatlakozásáról szóló szerzõdést. A szerzõdések magyar
szövegét a törvény II. melléklete tartalmazza. 

4. § 

Ez a törvény 2004. május 1-jén lép hatályba.

Mádl Ferenc s. k., Dr. Szili Katalin s. k.,
a Köztársaság elnöke az Országgyûlés elnöke

* A törvény mellékleteit a Magyar Közlöny 2004. évi 60. számának II/1—5. kötetei tartalmazzák, melyet az elõfizetõk CD-n megkapnak,
a papiros alapú köteteket az elõfizetõknek külön kérésre megküldi a Kiadó (telefon: 266-9290/237 és 238 mellék; fax: 338-4746; postacím:
1394 Budapest 62, Pf. 357).
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A Magyar Köztársaság Országgyûlésének
2/2004. (IV. 30.) OGY
politikai nyilatkozata

Magyarország európai uniós csatlakozása alkalmából*

Hazánk, a Magyar Köztársaság történelmének új korszakához érkezett. Az ezer esztendeje Szent István
királyunk által alapított európai magyar állam most újra megerõsíti szövetségét az Európai Közösséggel.
Ezeréves történetünk során sok mindent köszönhettünk az európai kultúrának és civilizációnak, miként a
magyarság is mindig méltó szerepet vállalt a kulturális és civilizációs fejlõdésben, az egyetemes értékek
gyarapításában. Ennek is köszönhetõ, hogy köztársaságunk 1990-ben visszatérhetett az európai polgári
demokráciák erõsödõ és gyarapodó családjába.

2004 májusában egyesül a kettészakított Európa. Ezzel a történelmi pillanattal véglegesen a múltba vész
a jaltai örökség. Európa, s benne Magyarország polgárai számára kiteljesedik a szabadság.

Az uniós csatlakozásban nemzeti történelmünk nagyszerû hagyományai érvényesülnek. Magyarország erõs
és büszke állam, amilyennek Szent István akarta. Polgáriasult ország, amilyennek a ’48-as ifjak megálmodták.
Független, demokratikus köztársaság, amelyért a magyar nép 1956-ban harcolt. Szabad és sikeres ország,
amilyenné a rendszerváltás éveiben építeni kezdtük. Méltó ahhoz, hogy hagyományaihoz és mai erejéhez
híven gazdagítsa az Európai Közösséget.

Az Európai Unió egyenrangú államok közös értékeken és szolidaritáson alapuló szövetsége. A közösség
erejét egymás céljainak és érdekeinek megértése, a kisebbségek tisztelete, a kompromisszumok keresése és
a megállapodások betartása adja. Az európai uniós tagság kivételes esélyt nyújt az egész magyarság számára,
a világ legsikeresebb nemzeteihez való felzárkózásra, a szabadság, a demokrácia, a jólét kiteljesedésére.

Az Európai Unió célkitûzései: az elmaradott térségek felzárkóztatása, a foglalkoztatás javítása, a szegény-
ség elleni küzdelem, a fenntartható gazdasági fejlõdés biztosítása, és a természeti környezet fokozott védelme
teljes összhangban vannak nemzeti érdekeinkkel. Ezen célok valóra váltása is vezéreli majd azoknak a magyar
politikusoknak a tetteit, akiket a magyar választók nemzeti érdekeink képviseletére az Európai Parlamentbe
küldenek.

Mindannyiunk közös felelõssége, hogy a csatlakozás nyújtotta lehetõséget megragadjuk és valamennyiünk
javára fordítsuk. Az Európai Unió teljes jogú tagállamaként minden erõnkkel arra törekszünk, hogy
mi magyarok, mindannyian a csatlakozás, az újraegyesülés nyertesei legyünk. Célunk, hogy minden magyar
nyugodt szívvel, õszintén mondhassa velünk együtt: hazatértünk Európába, Európa hazajött hozzánk.

Dr. Szili Katalin s. k.,
az Országgyûlés elnöke

Balogh László s. k., Nagy Nóra s. k.,
az Országgyûlés jegyzõje az Országgyûlés jegyzõje

* A politikai nyilatkozatot az Országgyûlés a 2004. április 26-i ülésnapján fogadta el.
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